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Notulen van de vorige ALV 30 mei 2024 20.00h bij het Drummerke in Boxmeer 
 
Afmeldingen: Piet Rutten, Nando Miggiels, Ansjenet v. Reewijk, Jos Hendriks, Ton Gerrits, 
Mark Engelaer 
Aanwezig 21 leden. Plus 6 DB leden 
 

Na een gezellige entree, opent de voorzitter de vergadering. Bob neemt over en zal de 

vergadering verder leiden. 

 

1. Vaststellen van de notulen ALV ’22-‘’23 zonder op- of aanmerking goedgekeurd. Agenda 

zoals die voorligt wordt vastgesteld. 

 

2.  Jaarverslag van het bestuur, het bestuur is net zoals ieder ander mens druk geweest met 
van alles en nog wat. Onlangs hebben we nog bezoek gehad van een ex-Olympiër. De jeugd 
heeft hiervan genoten. Duncan heeft laten zien dat men van een liefhebberij ook zijn beroep 
kan maken. Dit ondanks een lichamelijk handicap. 
 
Daarnaast is er net zoals in elke andere vereniging een voortdurende competitie voor wat 
betreft het ledental. Monique van de ledenadministratie heeft dit treffend uitgebeeld zie de 
weergave op het scherm en hieronder. Behoorlijk last gehad van de inflatie, supergaaf 
jubileum gevierd. Nieuwe seizoen begonnen, stoppen van Jos is ingeslagen als een bom. Het 
onvermijdelijke is gebeurd, Bob spreekt zijn waardering uit richting hem. Afspraken over zijn 
afscheid zijn gemaakt.  
 
Allerlei bijkomstigheden zijn om de hoek komen kijken. Waaronder het aanvragen van VOG. 
Bob verteld over de sportieve prestaties, we zijn daar dankbaar voor. De clinic van Duncan 
van Haaren is onder grote dankbaarheid aanvaard. 
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3. Het ledenaantal is iets teruggelopen. Totaal ligt het stabiel rond de 150.  

 
 
4. financieel verslag 2023, de financiële gegevens worden niet meegestuurd in dit verslag. 
Kascommissie heeft controle verricht, en adviseert de vergadering het DB decharge te 
verlenen. Bob, licht het verslag en de getoonde cijfers toe ter vergadering. 
Bad huur is lager tgv de genomen maatregelen. Optisport heeft een korting verleend. 
Vereniging is financieel gezond. Een prima resultaat. Wat is het gevolg voor de begroting van 
2024? Wat willen we als vereniging betekenen? We zijn er trots op dat we de goedkoopste 
vereniging zijn voor de jeugd. Inflatiecorrectie voor 24/25 is 3% 
 
Idee is dat alles voor en vanuit de exploitant hetzelfde blijft. Ter sprake wordt gebracht de 
eventueel in te stellen gebruikersraad. Er zijn keuzes gemaakt om de kosten te verlagen. 

36%
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55%
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Aantal leden over de groepen

Waterpolo
volwassenen

  e i     

- Le enaantal is iets teruggelopen en komt uit op circa 1 0 le en.

-  ecreantengroep op  e ma/wo is  e grootste groep.

- De groep waterpolo jeug  is  e kleinste groep.

-  e uren e het seizoen: Aantal aanmel ingen   aantal a mel ingen.

- A mel ingen  olgen aan het ein e  an het seizoen.

-  n- en uitstroom is het hoogst bij  e jeug .
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Op woensdag jeugd en senioren samen b.v. De kunst om een trainer te vinden was geen 
sinecure. Een 2-tal heren zijn gevonden. Opleidingskosten voor trainers zijn ook begroot. 
Hier is ook opgenomen dat 3 teams ingeschreven worden. Dit gaat in samenwerking met 
andere verenigingen. Daan licht toe dat hier problemen om de hoek komen kijken. Hij heeft 
hier juist vandaag antwoord op gekregen, vanuit de KNZB.  
 
Gevaar is dat er leden gaan lopen. Aan de inkomstenkant willen we contributie verhogen 
met 5%.  Bob licht toe dat de prijsverhoging niet op een groep afgewenteld hoeft te worden. 
Een onzekerheid is de nog uit te werken harmonisatie van sportbeleid. Cijfers hieromtrent 
zijn nog niet bekend. Kansen liggen er nog in sponsoring. Conclusie een begroot verlies, door 
een sterk eigen vermogen nemen we dat. 
 
Bob memoreert verder dat de vereniging bestaat bij de inzet van vrijwilligers. Een oproep 
aan de leden om hun steentje bij te dragen. Een vraag uit de zaal omtrent de stijging van de 
mogelijke bijdrage aan de KNZB. Er zou een verhoging van 16% aan zitten komen. 
 
De volgende vraag gaat over de reclameborden in de sporthal, bestaat dit nog. Daan geeft 
hier antwoord op. Er ontwikkeld zich een gesprek omtrent de sponsoring. We gaan hier 
flexibel mee om. Wellicht bestaande regelingen opnieuw onder de aandacht brengen. 
 
4a. Sin s jaar en  ag is het  e gewoonte  at Jos  erslag  oet  an zijn be in ingen  an  e 
recreantengroep. Hierbij zijn: 
 
Kort  erslag recreanten BZ&PC Boxmeer, seizoen 2023 – 2024 O er  it seizoen  alt eigenlijk niet  eel 
bijzon ers te  ertellen. De opkomst  an  e zwemmers  arieer e nog wel eens maar  at is niet an ers 
 an an ers. Het enige  erschil was wel  at  it jaar niet gezwommen wer  in een aantal 
school akanties en  at  e reparatie  an  e  loer nogal wat tij  no ig ha . Dat  erschil is nu  an ook 
goe  te zien aan  e kluis constructie  an het regel paneel maar en  ooral ook te horen als  e bo em 
weer eens in hoogte  erstel  wor t. Voor mij is  it het laatste jaar  at ik met  eel plezier  e 
trainingen gege en heb en ik zal mijn zwemmers  an ook zeker (gaan) missen. Hierbij wil ik het 
bestuur  an  e club en mijn zwemmers hartelijk be anken  oor het genoten  ertrouwen. Te ens 
wens ik mijn op olgers  eel succes en plezier met het ge en  an trainingen aan  eze enthousiaste en 
 aak ook  anatieke zwemmers. 
 
 Jos Hen riks, 30-mei-2024 
 
5. Verslag van de kascommissie Ton-Fons overzicht was helder. Fons is lovend over de 
verzorgde boeken. Decharge kan verleend worden.  
 
Wie is de nieuwe kascommissie. 
Wie is de nieuwe kompaan van Fons; Ulrich Ankersmit. 
 
6 Vwb het bestuur: Daan is aftredend en herkiesbaar. Niemand heeft zich gemeld. We 
wensen Daan een succesvolle en plezierige nieuwe periode toe. 
 
Monique is aftredend en niet herkiesbaar. Bob, bedankt Monique voor bewezen diensten. 
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Monique verteld hoe en wat. Haar geschiedenis in de vereniging. Bob vraagt ook naar de 
eventuele mensen die haar taak over willen nemen. 

 
 

Tijdens de borrel, dus de nadronk van de ALV heeft Anne van Elst zich gemeld, als opvolger 
van Monique. Vanaf hier bedankt en veel succes tijdens de komende periode. 
 
De jubilarissen zijn, 25 jaar lid Marco Verstraten, Riet Hinke 40 jaar. De huldiging van de 
jubilarissen vindt plaats op 12 juni tijdens de laatste training. Hierover zijn afspraken 
gemaakt. Dit vindt plaats na de training in de sporthal. Afspraak met Hoogkoor moet nog 
gemaakt worden. 
 
 
Rondvraag: 
 
1.Compliment van Rob Stevens over de gang van zaken binnen de vereniging. 
 
2. Irma stelt voor de PR via socials te verdelen over een groep jongeren. We nemen dit mee! 
Marielle reageert hierop dat de jeugd hier wellicht een bijdrage kan leveren. Maurice ligt dit 
verder toe vwb vorm en inhoud van de beoogde rol inhoud en vervulling. Het DB gaat 
hiermee aan de slag. 
 
3. Ulrich maandag Groep, wellicht Harry switchen van woensdag naar maandag. 
 
4. Kitty bedankt voor de ontvangen kaart nav het overlijden van haar man. 
 
5. Maria vraagt naar de invulling van de trainingen. Dit wordt toegelicht. 
 



  Verslag ALV seizoen ’23-’24 30 mei 2024 bij het Drummerke in Boxmeer 
 

http://www.bzpc.nl 
 

Se
it
e5

 

6. Anne dankjewel voor de inzet om de trainers te vinden 
 
7. Riet is er nog een wachtlijst voor recreanten. Nee, Monique ligt de keuze toe. 
 
8. Maurice ligt de maxvitaal.nl regeling toe welke ingesteld is voor de vrijdaggroep. 
 
9.Marielle; foto’s gemaakt en omgang hiermee ivm AVG. Zij stelt de volgende regeling voor 
die ze ook met Suus, Myrthe en Timo heeft besproken, mensen een formulier laten tekenen 
bij het begin van het seizoen. Zij ligt verder toe hoe ze met de gemaakte foto’s tijdens de 
clinic is omgegaan. Hieromtrent ontstaat een gesprek. Het idee wordt overgenomen 
 
Het laatste punt sluiting, en een borrel samen, het was nog lang onrustig in het Drummerke. 
 
 
 
 


